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Ata do dia 04/01/2017 

Ata Nº 002/2017 

 

Aos quatro dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PDT, Vandemir Pilatti, pela Bancada 
do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri e pela 
Bancada do PT- João Baruffaldi.  Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o 
“Momento da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora Adriana Ferreira 
Veronese. Não ouve Expediente do Executivo.  Prosseguiu-se com o Expediente do 
Legislativo: O Presidente solicitou a leitura das Indicações nº 001 a 008. As mesmas 
foram encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. Passou-se 
para a leitura das Resoluções de Mesa 001 e 002. Resolução de Mesa 001-Nomeia 
Integrantes para as comissões Permanentes, e assim ficou constituída-  Comissão 
de Constituição e Justiça: Presidente – Oscar Agatti- PP, 1º Secretário – Leandro 
Coppi – PMDB, Vogal – João Barufaldi – PT-. Comissão de Finanças e Orçamentos: 
Presidente – Adriana Ferreira Veronese – PMDB, 1º Secretário – Oscar Agatti – PP, 
Vogal – Vandemir Pilatti - PDT. Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio 
Ambiente: Presidente – Vandemir Pilatti – PDT, 1º Secretário – Paulo ALberto Benini 
– PP, Vogal – Nelson Paulo Baretieri – PMDB. Comissão de Cultura, Educação, 
Assistência Social, Saúde e Turismo: Presidente – João Barufaldi – PT, 1º Secretário 
– Leandro Coppi – PMDB, Vogal – Alcides BoscainI – PP.Comissão de Agricultura, 
Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura: Presidente – Adriana Ferreira Veronese – 
PMDB, 1º Secretário – João BaruffaldI– PT ,Vogal – Vandemir Pilatti – 
PDT.Comissão de denominação de Ruas, Praças, Parques, Bairros e demais 
logradouros Públicos: Presidente Alcides Boscaini - PP, 1º Secretário – Vandemir 
Pilatti- PDT ,Vogal – João Baruffaldi –PT. Resolução de Mesa 002- Nomeia 
integrantes para a Comissão Representativa da Câmara, e assim ficou constituída: 
Presidente: Fabiano Ferrucio Sabei- PDT, Vereadores: Adriana Ferreira Veronese –
PMDB, Paulo Alberto Benini – PP, João Baruffaldi – PT, Vandemir Pilatti – PDT. 
Após foi realizado intervalo. Na volta da sessão foram denominados os seguintes 
vereadores para fazerem uso da palavra, pela ordem, 1)-Adriana Ferreira Veronese, 
onde saudou a todos e agradeceu por estarem prestigiando a primeira Sessão do 
ano. Parabenizou Prefeito e Vice-prefeito eleitos para esta gestão desejando muito 
sucesso. Aos colegas vereadores fez o convite para todos trabalharem juntos 
independentemente de sigla partidária, sempre pensando no bom andamento, 
desenvolvimento e melhor qualidade de vida do Município. Reforçou as justificativas 
feitas nas indicações e espera que na medida do possível as mesmas sejam 
atendidas. 2)- Fabiano Sabei, como Presidente passou o uso da Palavra para o 
Secretário Oscar Agatti. Saudou a todos e deu boas-vindas aos novos colegas 
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vereadores argumentou sobre as indicações feitas, e ao Exemplo da Vereadora 
Adriana convidou todos para trabalharem juntos, pediu compreensão e calma para 
análise de projetos e se disponibilizou a prestar ajuda para quem precisar. Devolvida 
a palavra para o presidente Fabiano Sabei. 3)- Oscar Agatti, assim se pronunciou, 
saudando os colegas em especial a vereadora Adriana por ser a única mulher 
representante da Câmara.  Que todos se sintam bem e acolhidos. Reforçou a 
indicação feita e aproveitou a presença do Secretário de obras para fazer um pedido 
especial para com as estradas do Município, que devido as enxurradas dos últimos 
dias, sofreram estragos. 4)- Paulo Alberto Benini, saudando a todos os colegas e 
demais presentes desejou a todos um bom ano de trabalho e parceria, reforçou sua 
indicação e a da Colega Adriana sobre a disponibilização de máquinas para silagem. 
5)-Vandemir Pilatti também saldou a todos e parabenizou os Vereadores Antigos, 
juntamente com os novos eleitos. Salientando a importância de ter pessoas novas 
com pensamento novos. Na oportunidade fez uma prévia sobre um pedido dos 
Munícipes, sobre a disponibilização do sinal de internet e salientou a importância de 
aumentar o auxílio de horas-máquinas e de como fazê-lo. Desejou a todos bom 
trabalho e sucesso. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais onde foi colocado a 
todos que tiverem interesse em adquirir o CD com fotos da Posse, no valor de R$ 
20,00(vinte reais) que deixem seus nomes com a Secretária Franciele. Que todos 
assinem a lista de presença, que fica disponível na entrada, que evitem atrasos e 
faltas. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 
Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                    Presidente 

 

      Alcides Boscaini 

      1º Secretário 

 

 

 

 

 


